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 Зміна дати або місця проведення виставки або її відміна допускається лише за форс-
мажорних обставин, до яких відносяться стихійні лиха, санітарний карантин, ліквідація
відділення, яке планувало проводити виставку.

 Організатор виставки зобов’язаний повідомити про це Головне Управління КСУ і 
отримати дозвіл на зміну дати або місця виставки чи її відміну.

 Для затвердження нової дати необхідно погодити її з організаторами тих виставок, які вже
заявлені на ці самі дати (але не більше 5 виставок на день).

 Для затвердження нової дати необхідно погодити її з організаторами тих виставок, які вже
заявлені за два тижня до та за два тижні після заявлених дат у вашому регіоні.

 Якщо організатори виставки змушені скасувати захід, або запрошення для окремого 
судді, вони зобов'язані письмово його про це повідомити та відшкодувати судді понесені 
ним збитки, якщо такі були. 

ЗМІНА ДАТИ ВИСТАВКИ

через введення суворіших карантинних 

обмежень
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 До заявочного листа додати:

 Своїм підписом я підтверджую, що ознайомився із Політикою конфіденційності Міжнародної Кінологічної Федерації, а також даю свою 

згоду на збір, обробку, зберігання, використання, передачу та поширення моїх персональних даних та інформації про моїх собак 

Всеукраїнською громадською організацією «Кінологічна Спілка України» та Міжнародною Кінологічною Федерацією в обсязі та у 

межах, передбачених Політикою конфіденційності Міжнародної Кінологічної Федерації та Законом України «Про захист персональних

даних».

 Не пізніше ніж за 2 тижні до виставки оргкомітет виставки зобов’язаний надіслати в 

ГУ КСУ заявку на сертифікати відповідно до рангу виставки із зазначенням

найменування сертифікатів та їх кількості.

 Судді не пізніше ніж за три дні до заходу необхідно повідомити про породи і 

кількість собак, які йому належить судити, а також про його обов'язки в почесному 

рингу. Організатор виставки повинен надіслати цю інформацію судді заздалегідь і в 

письмовому вигляді.

ДО ВИСТАВКИ
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 8.1. Оплата цільового внеску на патронат виставки проводиться не пізніше 3-х банківських днів
після дати проведення виставки.

 8.2. Не пізніше ніж через три тижні після проведення виставки оргкомітет надсилає звіт:

 2 чистих каталоги виставки

 1 розмічений каталог 

 Копії експортних родоводів на собак іноземних учасників виставки, які отримали титули

 Копії сертифікатів для членів КСУ, що виставляли і отримали титули в робочому класі або класі чемпіонів за 
сертифікатом, виданим в інших країнах

 Відомість головного рингу 

 Список експертів, що судили на цій виставці, з урахуванням проведених замін.

 Документ про перерахування на рахунок ГУ КСУ внеску за патронат виставки.



9.3. За затримку звіту і оплати виставкового внеску сума внеску подвоюється автоматично без 
рішення Виставкової комісії КСУ чи Президії КСУ.

ПІСЛЯ ВИСТАВКИ
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 4 СПЕЦІАЛЬНІ ВИМОГИ / ДОПУСК СОБАК – ПОЛОЖЕННЯ МКФ

 НАЙВИЩИМ ПРІОРИТЕТОМ на усіх виставках є благополуччя і здоров’я собак. 

 Організатори виставок МКФ мають розмістити наступне повідомлення у каталозі виставок, а 
також виділити його та зробити достатньо помітним для читання: 

 Учасники виставки відповідають за благополуччя і здоров’я своїх собак на міжнародних виставках собак. 

 Забороняється створювати для собаки ситуацію, яка може виявитися небезпечною для його здоров’я і благополуччя, 
наприклад, залишити його в машині у надто жарку або холодну погоду і /або жорстоко з ним поводитись. 

 Порушення цього правила призведе до вилучення з поточної та майбутніх виставок собак.

 6.10. Онлайн каталоги з інформацією про розклад суддівства, породи, клички та імена власників
собак, зареєстрованих на виставку, можуть бути опубліковані у день проведення виставки, але не 
раніше ніж за дві години до офіційного відкриття у день виставки.

 Якщо програма заходів публікується на веб-сайті до початку заходу, вона не може містити ні
клички зареєстрованих собак, ні особистої інформації про їх власників.

КАТАЛОГ
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РЕЄСТРАЦІЯ
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РЕЄСТРАЦІЯ

З 25 квітня 2016 року єдиною організацією, яка має право ести племінну діяльність

на території Криму, є Кінологічна Спілка України.

Відповідно, родоводи РКФ або будь-якої іншої організації, видані на собак,

народжених після цієї дати в Криму (адреса заводчика), або нащадків таких собак

не є легітимними та не приймаються для реєстрації собак на виставки в системі КСУ.

Циркуляр / Circular: 13/2018 від 16/03/2018

На виконання рішення Генеральної Асамблеї МКФ, прийнятого на засіданні в Лейпцизі в 

листопаді 2017 року про розірвання угоди, підписаної між МКФ та Всесвітнім Клубом 

Німецької Вівчарки (WUSV) 18 квітня 2013 року:

Угода буде розірвана 10 травня 2018 року.
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НАЦІОНАЛЬНО ВИЗНАНІ ПОРОДИ
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НАЦІОНАЛЬНО ВИЗНАНІ ПОРОДИ

 Собаки порід, визнаних в Україні тільки на національному рівні, беруть участь у фінальних конкурсах на 

національних виставках собак рангу САС таким чином:

 «Краща Племінна Пара виставки» - породи МКФ разом з національно визнаними породами,

 «Краща Племінна Група виставки» - породи МКФ разом з національно визнаними породами,

 «Кращий Плідник виставки» - породи МКФ разом з національно визнаними породами,

 «Кращий Бебі» - породи МКФ разом з національно визнаними породами,

 «Краще Цуценя» - породи МКФ разом з національно визнаними породами,

 «Кращий Ветеран» - породи МКФ разом з національно визнаними породами,

 «Кращий Юніор» - породи МКФ разом з національно визнаними породами,

 «Кращий собака у групі» - окремо найкращі собаки 10 груп обираються серед порід МКФ в своїх
групах, а національно визнані породи змагаються окремою групою за звання «Найкращого собаки 
національно визнаних порід в Україні».

 «Кращий собака виставки» обирається із 10 переможців груп МКФ та переможця конкурсу 
«Найкращий собака національно визнаних порід в Україні».
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НАЦІОНАЛЬНО ВИЗНАНІ ПОРОДИ

САСІВ

 До участі в усіх фінальних конкурсах на міжнародних виставках собак, окрім

конкурсу «Кращий собака порід, визнаних в Україні на національному рівні», 

допускаються тільки собаки порід, остаточно чи умовно визнаних МКФ.
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ХЕНДЛЕРИ

 6.19. Виставляти будь-якого собаку в породному та головному ринзі має право хендлер, 
що досяг 16 років, за винятком участі в конкурсах «Юний хендлер», «Дитина і собака» тощо.

 6.19.1 Хендлер віком від 14 до 16 років може виставляти в породному та головному ринзі тільки
того собаку, який належить одному або обом його/її батькам (або офіційним опікунам), тільки у 
тому випадку, якщо цей собака належить до однієї із порід вказаних в Додатку №1 та виключно
за умови присутності власника собаки на вказаній виставці.

 6.20.2 Хендлер віком від 12 до 14 років може виставляти в породному та головному ринзі тільки
того собаку, який належить одному або обом його/її батькам (або офіційним опікунам), тільки у 
тому випадку, якщо цей собака належить до однієї із порід вказаних в Додатку №2 та виключно
за умови присутності батьків/опікунів дитини біля рингу.

 Повну відповідальність за дії хендлера віком від 12 до 16 років, а також за наслідки таких дій в 
породному та/або головному ринзі несе власник собаки.

 6.20.3 У випадку порушення одного із вказаних правил результати собаки анулюються, собака 
та хендлер відстороняються від участі у заходах КСУ (у тому числі конкурсі ЮХ) на 1 рік.
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СПОСТЕРІГАЧ ВИСТАВКИ

 7.2. Усі витрати, пов'язані з перебуванням спостерігача на виставці (транспортні, проживання, харчування), оплачує
Оргкомітет виставки.

 7.4. Спостерігач має наступні повноваження:

 - Допомагає і консультує організаторів у процесі підготовки виставки.

 - Забезпечує дотримання і застосування усіх правил і положень у процесі проведення виставки.

 - Здійснює контроль за веденням реєстрації, наявності ветеринарного контролю на виставці, роботою рингових бригад, 
роботою комісії з нагородження, дотримання порядку отримання титулів і сертифікатів, наявністю усієї необхідної
виставкової документації, правильністю та своєчасністю її заповнення та видачі учасникам виставки.

 7.5. Спостерігач має право:

 - Отримати підписаний Оргкомітетом каталог виставки.

 - Отримати будь-яку інформацію про виставку. Оргкомітет зобов'язаний її надати на першу його вимогу.

 - Давати рекомендації щодо спірних питань, що стосуються правил організації та проведення цієї виставки.

 - Приймати від учасників виставки письмові заяви, що стосуються порушень правил і положення проведення цієї
виставки для передачі в ГУ КСУ, в разі якщо питання не може бути вирішене організаторами виставки на місці.

 7.6. При відкритті виставки спостерігач повинен бути представлений експонентам.
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ПОЛОЖЕННЯ

ПРО ПРОВЕДЕННЯ ВИСТАВОК СОБАК МКФ

(Циркуляр МКФ № 59 від 17/12/2020)

 FCI-CACIB

 Національний Чемпіон з Екстер'єру країни - члена або контрактного партнера МКФ

(отриманий, як мінімум, за двома САСами цієї країни – відповідно до Ст.23.2

Основних Положень МКФ – присудженими суддями, визнаними МКФ).

 Кожна НКО може проводити окремі конкурси в головному ринзі для національно 

визнаних порід, як визнаних, так і не визнаних МКФ.

ЗМІНИ, ЩО ПЛАНУЮТЬСЯ:

 Обов’язкова ідентифікація кожного собаки під час суддівства в породному ринзі –
необхідна наявність сканера в кожному ринзі

http://uku.com.ua/polozheniya/show/2020/show_fci_2020.doc
http://uku.com.ua/polozheniya/show/2020/show_fci_2020.doc
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